[
:
[

QDJ n° De3 — Diviseurs communs

Grete est apprentie chez un chocolatier. Pendant la nuit, l'atelier a préparé, 315 chocolats au lait, 405 cho-
colats blancs et 495 chocolats noirs. Grete souhaite préparer un maximum de sachets de chocolats tous
identiques, c’est a dire contenant le méme nombre de chocolats de chaque type. Elle aimerait qu’il n'en
reste aucun a la fin.

1. Poser les divisions suivantes :

315 9 405 5 495 11

2. Elle commence par faire des sachets contenant 9 chocolats au lait, 5 chocolats blancs et 11 chocolats
noirs. Combien de sachets va-t-elle pouvoir faire ? A-t-elle atteint son objectif

3. Elle recommence avec des sachets contenant 7 chocolats au lait, 9 chocolats blancs et 11 chocolats noirs.
Combien de sachets va-t-elle pouvoir faire ? A-t-elle atteint son objectif
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Effectuer chacune des divisions ci-dessous :
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Effectuer chacune des divisions ci-dessous :

7041 |3 80975 7896 |9 987617 10896
10 2347 30 1619 69 |877 28 1410 48 181
14 09 66 07 09
21 47 3 6 3
0 2
7041 =3 x 2347 8097 =5x 1619 +2 7896 =9 x877+3 9876 =7 x 1410+ 6 1089 =6x181+3
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